

16 de febrero de 2021
Re: Proyecto de reemplazo de la tubería principal de agua de transmisión de Greenbelt Road de 24 pulgadas,
Horas de trabajo actualizadas
Durante el brote de coronavirus en evolución, WSSC Water mantiene su compromiso de proteger la salud pública y garantizar que el agua limpia y segura continúe fluyendo hacia sus hogares. Como parte del Proyecto de reemplazo de la tubería principal de agua de transmisión de 24 pulgadas de Greenbelt Road (No. BR6482A18), los equipos que trabajan para WSSC Water están en su área reemplazando nuestras viejas tuberías.
Para ayudar a reducir los impactos al tráfico en Greenbelt Road durante el día, WSSC Water ajustará nuestro horario de trabajo. El cambio de horario laboral comienza el lunes 22 de febrero de 2021, ocasionalmente se requerirá trabajo de fin de semana para completar ciertas tareas. No se realizarán trabajos durante las vacaciones de WSSC Water. En caso de inclemencias del tiempo, no se realizarán trabajos. Se informará a los residentes y dueños de negocios sobre cambios adicionales en el horario de trabajo o impactos en su servicio de agua. Anticipamos que este proyecto se completará en diciembre de 2021, si el clima lo permite.
QUE ESPERAR
· Nuevas horas de trabajo principales: de lunes a viernes, de 9:00 p.m. a 5:00 a.m. La construcción puede ser impredecible, por lo tanto, se requerirá trabajo ocasional durante el fin de semana o durante el día para completar ciertas tareas. En caso de que se requiera trabajo diurno, el horario de trabajo será a las 9:00 am. - 3:00 pm.
· Se anima a los automovilistas a planificar con anticipación ya que los cierres de carriles causarán retrasos durante las horas de trabajo en Greenbelt Road (MD 193). No habrá cierres permanentes de carriles, los carriles se abrirán al final de la jornada laboral.
· Se colocarán conos y letreros de seguridad para mantener segura la zona de trabajo.
· La zona de trabajo en Greenbelt Road (MD 193) se extenderá desde Branchville Road hasta Kenilworth Avenue.
· El acceso a hogares y negocios se mantendrá en todo momento.
INFORMACIÓN DE CONTACTO / PREGUNTAS
· Inspector de agua WSSC en el lugar: Michael Powell, 240.495.1398, Michael.Powell@wsscwater.com
· Supervisor de contrato técnico de agua de WSSC: Abolanle Onasanya, 240.495.1329, Abolanle.Onasanya@wsscwater.com
· Regístrese en www.wsscwater.com/CNS, para recibir correos electrónicos y / o alertas de texto para que pueda mantenerse actualizado sobre el trabajo en su vecindario.
· Comuníquese con el Centro de llamadas de emergencia las 24 horas de WSSC Water al 301.206.4002, en caso de una emergencia de agua o alcantarillado.
Entendemos los inconvenientes que pueden causar este tipo de proyectos y agradecemos su paciencia mientras trabajamos para brindar servicios de agua seguros, fluidos y satisfactorios para nuestros clientes todos los días.
